

জাগরণ

গৌরবের ৬৮ তম বছর

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

অনলাইন সংস্করণ : www.jagarandaily.com

JAGARAN ■ 27 December 2021 ■ আগরতলা ২৭ ডিসেম্বর ২০২১ ইং ■ ১১ পৌষ, ১৪২৮ বঙ্গাব্দ, সোমবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা



চিরউজ্জ্বল থেকে!

শ্যাম সুন্দর কোং
আগরতলা



নিশ্চিন্তের প্রতীক
গুঁড়া মশলা

সিস্টার

স্বাদ ও গুণমানে প্রতি ঘরে ঘরে



রবিবার আগরতলায় এগিয়ে চল সংবাদের উদ্যোগে আয়োজিত শিশুমেলায় বিভিন্ন সাজে শিশুরা।

আনন্দনগর ও পানিসাগরে দুই ব্যক্তির মৃতদেহ উদ্ধার, অস্বাভাবিক মৃত্যুর মামলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। শহরতলীর আনন্দনগর এবং পানিসাগরে দুজনের মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে রবিবার। দুটি ঘটনায় অস্বাভাবিক মৃত্যুর মামলা মেলা হয়েছে। পুলিশ তদন্ত শুরু করেছে।

সংবাদে প্রকাশ, মরিয়মনগর মেলা দেখতে গিয়েছিল সূদীপ চক্রবর্তী নামে এক যুবক। সেখান থেকে সে নিখোঁজ হয়ে যায়। রবিবার তার কুলুপ মৃতদেহ উদ্ধার করা হয় শ্রীনগর থানার অধীন আনন্দনগর এলাকার একটি রাসবার বাগানে। ঘটনার তদন্তে নেমেছে পুলিশ। এটি পরিকল্পিত খুন না আত্মহত্যার ঘটনা এনিং ধর্মে পুলিশ। জানা গিয়েছে, আনন্দনগর ছয় নং পাড়ার সিলসিলা রাসবার বাগান থেকে ওই যুবকের মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ ময়নাতদন্তের জন্য হাসপাতালের মর্গে পাঠানোর ব্যবস্থা করেছে।

এদিকে, পানিসাগরের ধর্মটোলা এলাকার গভীর জঙ্গল থেকে এক ব্যক্তির পচাগলা মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। মৃত ব্যক্তির নাম সঞ্জল রুদ্রপাল। বয়স পঞ্চাশ। তার বাড়ি পূর্ব জলবেলা গ্রামের চার নং ওয়ার্ডে। পেশায় দিনমজুর। দুই মাস ধরে তিনি নিখোঁজ ছিলেন। এই ব্যাপারে পানিসাগর থানায় একটি নিখোঁজ ডায়েরি করা হয়েছিল। পুলিশ এই ঘটনায় একটি অস্বাভাবিক মৃত্যুর মামলা নিয়ে তদন্ত শুরু করেছে। এটি হত্যা না আত্মহত্যা তা নিয়ে জনমনে উদ্বেগের সৃষ্টি হয়েছে। পুলিশ মৃতের আত্মীয় পরিজনদের জিজ্ঞাসাবাদ করছে বলে জানা গিয়েছে।

কলমচৌড়ায় অর্ধ কোটি টাকার গাঁজা বাগিচা ধ্বংস, বুক চাপড়ে কাঁদলেন চাষীরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বক্সনগর, ২৬ ডিসেম্বর। পর্দার আড়ালে থাকা গাঁজা মাফিয়াদের আশ্রয়নে গাঁজার সাহাজ্যে পরিণত সোনামুড়া মহকুমায় আর এই গাঁজার সাহাজ্য ধ্বংস করতে ময়দানে কলমচৌড়া থানার পুলিশ ৩১৫০ ব্যাটালিয়ান বি এস এফ জওয়ানরা। পর পর কয়েকবার গোপন সংবাদের ভিত্তিতে গাঁজা বিরোধী অভিযানে নেমে বিস্তীর্ণ এলাকাভূমি গজিয়ে ওঠা গাঁজা বাগান ধ্বংস করে চলেছে পুলিশ। কলমচৌড়া থানার এস আই রথীন্দ্র দেববর্মী সহ বিএসএফের উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষরা।

বি এস এফ মোবাইল ফোন ট্র্যাকের মাধ্যমে গাঁজা বাগান চিহ্নিত করে গাঁজা বিরোধী অভিযানে নামে। কলমচৌড়া থানাধীন উত্তর কলমচৌড়া এলাকার জঙ্গলে এই গাঁজা বিরোধী অভিযান



রবিবার বিএসএফ এবং পুলিশ যৌথভাবে অভিযান চালিয়ে ৫০ লক্ষ টাকার গাঁজা বাগিচা ধ্বংস করে দিয়েছে। ছবি নিজস্ব।

ঠাণ্ডায় জবুথবু উত্তর-পূর্বাঞ্চল কুঁকড়ে যাচ্ছেন শিলঙের মানুষ

শিলং, ২৬ ডিসেম্বর (হিস.)। ঠাণ্ডায় জবুথবু উত্তর-পূর্বাঞ্চলের মেঘালয়। কুঁকড়ে যাচ্ছেন পূর্ব খাসি জেলার শিলং-জোয়াই-রৌড় সংলগ্ন মাওবরখুন এবং শিলং-পিক (এয়ারফোর্স হেডকোয়ার্টার), লাইথকর, মিল্কিম, সাতমাইল এলাকার মানুষ। গত দুদিন থেকে আজ রবিবার রাতে এখানকার তাপমাত্রা এক ধাক্কায় নেমে যায় ৪ ডিগ্রি সেলসিয়াসে। এখন পর্যন্ত মরুশব্দে মরু শব্দে শীতলতম রাত কাটিয়েছেন এখানকার বাসিন্দারা। জেলার বাসিন্দারা বলছেন, তীব্র শীতের কারণে

সব জায়গায় জীবনযাত্রা স্থবির হয়ে পড়েছে। মেঘালয়ের একটা বড় অংশ এখন কুয়াশার ঘন চাদরে ঢাকা। তবে দিনের বেলায় সূর্যদেবতার আংশিক দেখা মেলায় কিছুক্ষণের জন্য স্বস্তি পেয়েছিলেন বাসিন্দারা। শিলং-জোয়াই বা শিলং-চেরাপুঞ্জি এলাকায় গুরু ও শনিবার রাতে তুষারপাত হয়েছে। এদিকে রাজ্যের রাজধানী শিলং এলাকায় বরফ না-পড়লেও শৈত্যপ্রবাহ থেকে শীতলতম রাত কাটিয়েছেন অন্যান্য বছরের তুলনায় এবারের তাপমাত্রা দ্রুত নিম্নমুখী। তীব্র শৈত্যপ্রবাহ চলা

এবং এই তীব্র শৈত্যপ্রবাহ অন্তত আরও কয়েকদিন অব্যাহত থাকবে। শুকনো ঠাণ্ডা হাওয়ায় জনজীবন প্রায় ধমকে যাওয়ার অবস্থা। শৈলশহর শিলঙের দিবাভাগে ৯ থেকে ১০ ডিগ্রি সেলসিয়াস থাকলেও রাতের দিকে তা নিম্নগামী হতে থাকে। পারদ নামে ৪ থেকে ৩ ডিগ্রি সেলসিয়াসে।

মৌসম ভবন সূত্রের খবর, এখানকার তাপমাত্রা আরও কমবে। ঠাণ্ডার সঙ্গে ঘন কুয়াশায় ঘেরা থাকবে এই অঞ্চল। আবহ বিজ্ঞানীদের ধারণা, এবার

দেশী বন্দুকের গুলিতে জখম শিশু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। দেশী বন্দুকের গুলিতে ঘায়েল হল শিশু। ঘটনাটি ঘটেছে কাকড়াবন থানার অধীন শিলঘাটি এলাকায়। ঘটনার বিবরণে জানা যায় ওই শিশুর বাড়িতে তার কাকা একটি দেশী বন্দুক রেখেছিল বনে শিকারের জন্য। ওই শিশু বন্দুক নিয়ে খেলছিল। তখনই হঠাৎ গুলি ছুড়ে দেয় সে। তাতে সে গুলিবিদ্ধ হয়। ওই শিশুর নাম কিশোর দেববর্মী। বর্তমানে জিবি হাসপাতালে চিকিৎসায়।

বিশালগড়ে উন্মাদ যুবকের তাড়ন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। উন্মাদ যুবকের তাড়নে আতঙ্ক মুড়াবাড়িতে। ঘটনার বিবরণে জানা যায়, রবিবার সকাল দশটা নাগাদ বিশালগড় মহকুমার অফিসটোলা মুড়াবাড়ি এলাকার বাসিন্দা শঙ্কু সাহার ছেঁদের সুরত সাহা গত কিছুদিন আগে আগরতলায় ওএনজিসি সংলগ্ন এলাকায় জাতীয় সড়কে বাইক দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত হয়। তার পর চিকিৎসা সেরে বাড়িতে ফিরে আসে। নেশায় আসক্ত ওই যুবক ধারালো অস্ত্র নিয়ে বাড়িতে এবং রাস্তাঘাটে তাড়ন চালায়। শনিবার বিশালগড় বাজারেও জাতীয় সড়ক অবরোধ করে তাড়ন চালায়। পুলিশ ও পরিবারের লোকজন ৬ এর পাতায় দেখুন

ওমিক্রন : দেশবাসীকে সতর্ক করে ঐক্যবদ্ধ লড়াইয়ের আহ্বান জানালেন প্রধানমন্ত্রী

নয়াদিল্লি, ২৬ ডিসেম্বর (হিস.)। করোনার বিরুদ্ধে ভারতবাসী এক পরিবার হয়ে লড়াই করেছে, এই ঐক্যবদ্ধতাই করোনাকে হারাবে, রবিবার বছরের শেষ 'মন কি বাত' অনুষ্ঠানে জাতির উদ্দেশে জানালেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী।

বড়দিনে দেশবাসীর জন্য শনিবার বড় উপহার দিয়েছিলেন মোদী। স্বাস্থ্য কর্মী ও বয়স্কদের জন্য করোনার বুস্টার ডোজের ঘোষণা করেন তিনি। পাশাপাশি, ১৫-১৮ বয়সী শিশুদের জন্য নতুন বছরে ভ্যাকসিন দেওয়া শুরু হবে বলেও জানান তিনি। এই ঘোষণার ২৪ ঘণ্টা কাঁতে না কাঁতেই প্রধানমন্ত্রী এবছরের শেষ রেডিও অনুষ্ঠানে, ঐক্যের কথা শোনালেন।

এদিন বছরের শেষ তথা ৮৪তম 'মন কি বাত' অনুষ্ঠানে তিনি বলেন, ১০০ বছরের মধ্যে সবচেয়ে বড় লড়াই করেছে দেশবাসী। করোনার বিরুদ্ধে ঐক্যবদ্ধ হয়ে করা লড়াই বুঝিয়ে দিয়েছে ভারতবাসীর জনশক্তি। প্রত্যেকের প্রচেষ্টা ছাড়া এটা সম্ভব হত না।

রবিবাসরীয় সকালে সন্ধ্যাক সতর্ক করে করোনার নয় স্টেন ওমিক্রন সম্পর্কে। তিনি আরও বলেন, আপনারা সকলেই ২০২১ সালকে

অবৈধ সম্পর্কের জেরে স্ত্রীকে খুন করল স্বামী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। স্ত্রীকে পিটিয়ে মারল স্বামী। ঘটনাটি ঘটেছে কেল্লাসহরের গৌরনগর রেল স্টেশন এলাকায়। প্রেমের পেশায় কুক তথা সজি ব্যবসায় অমর সিনহা তার স্ত্রী রাজেশ্বরী সিনহার মাথায় কয়েক শব্দ ফেঁদিয়ে আঘাত করেন। ঘটনাটি ঘটেছে শনিবার রাতে।

রক্তাক্ত অবস্থায় স্ত্রীকে নিয়ে কেল্লাসহরের উম্বাখোটি জেলা হাসপাতালে নিজেই ছুটে যান স্বামী। হাসপাতালের কর্তব্যরত চিকিৎসকরা জানিয়েছেন হাসপাতালে পৌঁছার আগেই ওই মহিলার মৃত্যু হয়েছে। এদিকে, চিকিৎসকরা সাথে সাথেই কেল্লাসহরের থানায় খবর দেয়। পুলিশ গিয়ে স্বামী অমর সিনহাকে গ্রেপ্তার করেছে। অমর সিনহা স্বীকার করেছে যে স্ত্রীকে খুন করেছে। অমরের দাবি, তার স্ত্রী এলাকার এক ব্যক্তির সাথে অবৈধ সম্পর্কে লিপ্ত। কিছুদিন পূর্বে স্ত্রীকে ও ব্যক্তির সঙ্গে আপত্তজনক অবস্থায় দেখে ফেলেছিল সে। পুলিশ মামলা নিয়েছে।

বক্সনগর গোড়াউনে অভিযান চালিয়ে পাঁচ লক্ষ টাকার পটকা বাজি উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। গোপন খবরের ভিত্তিতে অভিযান চালিয়ে রবিবার সন্ধ্যারাত্রে বক্সনগর চৌমুনী পি ডব্লিউ ডি এবং কলমচৌড়া থানা থেকে চিল ছোড়া দুই লক্ষ বক্সনগর এর ব্যবসায়ী বাবুল বণিকের মুদি দোকানের গোড়াউনে হানা দিয়ে অবৈধ শব্দ বাজি উদ্ধার করতে সক্ষম হয়। এই অভিযানে ছিলেন আশাবাড়ি বিওপির ১৫০ নং ব্যাটেলিয়ান বিএসএফ এর

ইটের আঘাতে গুরুতর খায়েল সরকারি কর্মচারী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ ডিসেম্বর। ইট দিয়ে ঢিল ছুড়াতে গুরুতর আহত এক সরকারি কর্মচারী কিশোর দেববর্মী। ঘটনা তেলিয়ামুড়া থানা এলাকার পাড়কলক বাজার সংলগ্ন এলাকায় রবিবার সন্ধ্যায়।

খবরে জানা যায়, তেলিয়ামুড়া থানা এলাকার বাসিন্দা তথা পেশায় সরকারি কর্মজীবী ৫৩ বছর বয়সি কিশোর দেববর্মী সেটেলমেট দপ্তরে

এখন মিক্সড মশলা

নিশ্চিন্তের প্রতীক

সিস্টার

সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা
স্বাদে গুণমানে প্রতি ঘরে ঘরে

